

亚萨合莱再次助力世界“新地标” 为全球最低海拔酒店提供安防解决方案

作为全球最低海拔的五星级上海佘山世茂深坑酒店一反自下而上的传统建筑理念，向地表反向延伸开拓建筑空间，突破人类工程极限，用酒店和岩壁环境的契合创造了一次建筑和艺术完美交融。而作为全球开门解决方案领先者，亚萨合莱集团为这个被誉为“世界七大建筑奇迹”的酒店提供了包括美标逃生锁、隐藏式闭门器、联动门等专业的门控五金产品和安防解决方案，再次凭借先进的研发水平和丰富的行业经验助力世界“新地标”安防保障。



深坑酒店总建筑高度为 74 米，共 19 层，2 层在水下。酒店大堂、会议中心和餐饮娱乐中心均在“坑外”的地上三层中，而酒店主体建筑则藏在“坑内”。主楼采用了玻璃和金属板材设计的源于“水瀑”的曲面立面，还特别设计了悬空观景平台，可俯瞰深坑全景。由世界顶级设计师 Martin Jochman 带领的阿特金斯团队还在坑中建造了人工景观湖，并基于上海历史水文资料的研究，为维持安全水位设置了抽水泵，以确保每天湖水的水位变化不超过 500 毫米区间。在建造过程中拿下 38 项专利，解决 5 项首创难题。美国国家地理频道曾专程为其拍摄了纪录片《世界伟大工程巡礼》，并与迪拜帆船酒店一起被评为“世界十大建筑奇迹”。

不同于传统地标对高度的追求，深坑酒店需要解决的是包括消防、防水、防震等在内的由‘深度’带来的问题。而对于门控五金产品和安防解决方案，酒店除了要求定制颜色，以配合独特的建筑设计，也要求供应商能提供整套的高级产品方案，以展示酒店的尊贵形象。

“亚萨合莱安防解决方案携手经销商合作伙伴，为这个建筑奇观酒店提供了使用在高规格

建筑的 ASSA ABLOY 品牌五金产品，当中包括隐藏式闭门器、合页、逃生锁等，以及 Henderson 的同步两联动和同步三联动移门。除了整套的解决方案，亚萨合莱还为五金定制了黑古铜色，与酒店设计互相辉映。公司所提供的专业技术方案和服务支持给业主留下了深刻的印象。”亚萨合莱安防解决方案负责该项目的销售经理龚岳说。

亚萨合莱始终致力于为中国市场提供世界领先的整体开门解决方案。集团专注于服务国内高端商用建筑项目，包括海南海棠湾亚特兰蒂斯酒店、珠海瑞吉酒店、深业上城 MUJI 酒店、济南香格里拉酒店、天津四季酒店、上海金茂大厦凯悦酒店、深圳平安金融中心、浦东机场 T3、青岛机场、杭州 G20 主会场、厦门金砖会议主会场、青岛奥帆中心等，提供由亚萨合莱集团研发制造的高新技术产品、高端门用五金产品、最优质的设计、配置方案和售后支持。

关于亚萨合莱集团

亚萨合莱集团(ASSA ABLOY) 作为全球开门解决方案的领先者，致力于满足用户对安全、安保及便捷生活的全方位需求。自 1994 年成立以来，亚萨合莱集团由初一家区域性小公司发展成今天庞大跨国集团，拥有约 47,500 名员工，年销售额达 760 亿瑞典克朗。集团提供产品也从机械锁发展到智慧门开解决方案，并涵盖从锁具到安全门、门禁系统等在内的整套门控开关产品。亚萨合莱集团业务遍布七十多个国家，其中包括众多国际品牌，如瑞典的 ASSA、BESAM，芬兰的 ABLOY，挪威的 VINGCARD，美国的 SARGENT、HID，法国的 VACHETTE、JPM 等。亚萨合莱集团在中国区拥有约 10,000 名员工，以及亚萨合莱天明、亚萨合莱龙电、盼盼门业等商用及民用门窗、五金及安防品牌。

亚萨合莱集团官网：www.assaabloy.cn

媒体联系

丘宝珊 (Rose)

亚萨合莱 亚太区企业传讯总监

电话：+852 2260 7288

电邮：rose.yau@assaabloy.com